TAREA 10
Resuelve la siguiente tabla con ayuda de la tabla periódica.

	Símbolo 
	 A
	 Z
	p+
	n°
	e-
	periodo
	familia
	Modelo 
Lewis 
	Nombre

	1.- 
	137.3
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.- 
	
	81
	
	
	
	
	
	
	

	3.- 
	
	
	36
	
	
	
	
	
	

	4.-
	
	
	
	
	51
	
	
	
	

	5.- 
	
	
	
	
	
	5
	VIIB
	
	

	6.- 
	
	
	
	
	
	
	
	
	Arsénico

	7.-
	24.3
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.- 
	
	9
	
	
	
	
	
	
	

	9.- 
	
	
	83
	
	
	
	
	
	

	10.- 
	
	
	
	
	
	4
	VI A
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TAREA 1 0   Resuelve la siguiente tabla con ayuda de la tabla periódica.    

Símbolo     A    Z  p+  n°  e -  periodo  familia  Modelo    Lewis   Nombre  

1. -    137.3          

2. -     81         

3. -      36        

4. -      51      

5. -         5  VIIB    

6. -            Arsénico  

7. -  24.3          

8. -     9         

9. -      83        

10. -         4  VI A    

 

